

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA OSJEČKO-BARANJSKA
OSNOVNA ŠKOLA FRANA KRSTE FRANKOPANA OSIJEK
Frankopanska 64, 31 000 Osijek
E-mail adresa škole: osijek@os-fkfrankopana-os.skole.hr
KLASA: 112-02/24-01/04
URBROJ: 2158-115-01-24-18
Osijek, 21.03.2024.

Temeljem raspisanog natječaja za obavljanje poslova pomoćnika/ce u nastavi na određeno, nepuno radno vrijeme (minimalno 20 sati tjedno) za nastavnu godinu 2023./2024. – 1 izvršitelj, objavljenom 19. veljače 2024. godine na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Škole, te članka 44. i 104. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana Osijek, ravnatelj Škole donosi:

ODLUKU
o odabiru kandidata za obavljanje poslova pomoćnika/ce u nastavi

I.

Nakon provedenog natječajnog postupka, te dobivene prethodne suglasnosti Školskog odbora Osnovne škole Frana Krste Frankopana Osijek za zapošljavanje, ravnatelj škole donosi odluku o odabiru kandidata za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi. Za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi Frana Krste Frankopana Osijek odabrana je kandidatkinja:

1. Sandra Vujnović, magistra prava

II.

Odabrana kandidatkinja je u prijavi na natječaj potpuno, pravodobno i na natječaju propisan način podnijela traženu dokumentaciju, zadovoljila na razgovoru (intervjuu) s Povjerenstvom za vrednovanje kandidata te time ispunila sve tražene uvjete za obavljanje poslova pomoćnika/ce u nastavi.

III.

S odabranom kandidatkinjom za obavljanje poslova pomoćnika/ce u nastavi Škola će sklopiti pisani ugovor o radu u kojemu će biti utvrđeni poslovi, trajanje, tjedno zaduženje te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana.

IV.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Njezinom objavom na mrežnoj stranici Osnovne škole Frana Krste Frankopana Osijek <http://os-fkfrankopana-os.skole.hr/natjecaji>, u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja.

V.

Svaki neizabrani kandidat ima pravo izjaviti prigovor ravnatelju škole u roku 8 dana od dana objave ove Obavijesti. Prigovor se predaje osobno u tajništvo škole ili šalje putem pošte.

Ravnatelj:


Antun Ptičar, prof.